







În parcurile și grădinile orașului sosesc sute de mii de flori din serele Administrației parcurilor Capitalei. În fotografie: Într-un compartiment al serei de la Herăstrău. (Foto: M. Cioc)

Parcurile și grădinile Capitalei în pragul primăverii

In ciuda iernii tirzicului, în Capitală au început să apară în jurul orașului deloc neobișnuit pentru noi, în jurul orașului deloc neobișnuit pentru noi, în jurul orașului deloc neobișnuit pentru noi...

Cu prilejul împlinirii a 25 de ani de la înființarea brigăzilor internaționale din Spania

Marti după-amiază a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală o adunare publică organizată de Comitetul foștilor deținuți antifasciști...

INFORMAȚII

• Marti a plecat la Budapesta o delegație a cooperativei de consum din R.P. Română...

SPORT

Intreceri internaționale în Capitală

Azi, la ora 17. În aula Bibliotecii centrale universitare începe întinerirea amicală...

Ziua Mondială a Teatrului

Ziua Mondială a Teatrului, inițiată de ultimul congres al Institutului Internațional de Teatru...

ÎN BĂTAIA FARURILOR

(Urmare din pag. 1-4)

Să vedem însă și cum au muncit. Cind așisti azi, la o adunare generală a colectivităților din Slobozia-Mindra...

De la corespondentul nostru la Berlin

De la un timp încoace în R.F.G. s-a facut vocea împotriva orientării rigide în problema germană...

TELEGRAMME EXTERNE

A 40-A ANIVERSARE A PARTIDULUI COMUNIST DIN BRAZILIA

RIO DE JANEIRO 27 (Agerpres). — Comuniștii brazilieni au sărbătorit cea de-a 40-a aniversare a partidului lor...

SITUAȚIA DIN ARGENTINA

PREȘEDINTELE FRONDISI A FORMAT UN NOU GUVERN. GENERALUL FRANKLIN RAWSON A CHEMAT UNITĂȚILE MILITARE LA O REBELIUNE PENTRU RĂSTURNAREA LUI FRONDISI...

ÎN U.R.S.S. AU FOST CALCULATE DIMENSIUNILE UNUI URIAȘ ACCELERATOR DE PARTICULE ÎNCĂRCATE

MOSCOVA 27 (Agerpres). — TASS transmite: În Uniunea Sovietică a fost elaborat un nou principiu...

O declarație a Ministerului de Externe al U.R.S.S. în legătură cu relațiile sovieto-franceze

MOSCOVA 27 (Agerpres). — TASS transmite: Ministerul Afacerilor Externe al U.R.S.S. a declarat la 27 martie...

Sesiunea Adunării Reprezentanților Populari din întreaga Chină

PEKIN 27 (Agerpres). — La 27 martie s-a deschis la Pekin cea de-a treia sesiune a Adunării Reprezentanților Populari...

Conferința la Copenhaga împotriva aderării Danemarcei la „Piața comună”

COPENHAGA 27 (Agerpres). — La Copenhaga a avut loc o conferință a muncitorilor...

Adevăruri care își croiesc drum

De la un timp încoace în R.F.G. s-a facut vocea împotriva orientării rigide în problema germană, care se situază oficialitatea de la Bonn...

